



КИЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА VIII СКЛИКАННЯ
постійна комісія з питань соціально-економічного розвитку,
промисловості, підприємництва, торгівлі, регуляторної, інноваційно-
інвестиційної політики, зовнішньо-
економічних зв'язків та фінансового забезпечення розвитку області

01196, м. Київ, пл. Лесі Українки, 1

ПРОТОКОЛ № 3

Місце проведення:
м. Київ, пл. Л. Українки, 1,
хол малої сесійної зала

08 червня 2023 року
15.00

Присутні:

Голова постійної комісії:	Геращенко Вадим Олексійович;
Заступник голови постійної комісії:	Скрипник Ольга Василівна;
Секретар постійної комісії:	Шкуро Алла Миколаївна;
Члени постійної комісії:	Браславський Руслан Георгійович;
	Іваненко Олег Валерійович;
	Потрясаєв Сергій Олексійович.
	Татоян Арташес Гарнікович.

Запрошені:

Погребна Н.О. – директор департаменту економіки Київської обласної військової адміністрації (онлайн);
Каменєва С.А. – директор Державного архіву Київської області;
Попроцький О.П. - директор департаменту житлово-комунального господарства та енергоефективності Київської обласної військової (державної) адміністрації;
Марицен С.С – директор департаменту регіонального розвитку Київської обласної військової (державної) адміністрації;
Янович Я.Ю. – директор департаменту містобудування та архітектури Київської обласної військової (державної) адміністрації;
Мещан І.В. – директор департаменту соціального захисту населення Київської обласної військової (державної) адміністрації;
Царьов Д. – представник департаменту цивільного захисту, оборони та взаємодії з правоохоронними органами Київської обласної військової (державної) адміністрації;
Сорокін О.О. – представник департаменту охорони здоров'я Київської обласної військової (державної) адміністрації.

Згідно пункту 12 статті 31 Регламенту Київської обласної ради VIII скликання (нова редакція), присутня на даному засіданні комісії в режимі

відеоконференції: заступник голови постійної комісії - Скрипник Ольга Василівна.

Голова комісії довів до відома присутніх проект порядку денного засідання постійної комісії Київської обласної ради з питань соціально-економічного розвитку, промисловості, підприємництва, торгівлі, регуляторної, інноваційно-інвестиційної політики, зовнішньоекономічних зв'язків та фінансового забезпечення розвитку області (далі – Комісія) та запропонував доповнити його розглядом проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми відбудови багатоквартирних житлових будинків в Київській області на 2023-2025 роки».

Порядок денний.

1. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Комплексної програми забезпечення збереженості документів Національного архівного фонду в Державному архіві Київської області на 2021-2023 роки» *(лист Київської обласної військової (державної) адміністрації від 26.05.2023 06-01-12/2010-01*
2. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Комплексної програми «Конкурентоспроможна Київщина» на 2022-2024 роки».
3. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми відновлення приватних будинків, зруйнованих внаслідок бойових дій на території Київської області на 2022-2023 роки».
4. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми підтримки об'єднань співвласників багатоквартирних будинків та інших житлових багатоквартирних будинків, пошкоджених внаслідок бойових дій в Київській області з впровадженням енергоефективних заходів на 2023-2024 роки».
5. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про схвалення проекту Регіональної програми розвитку житлово-комунального господарства, енергоефективної трансформації та енергобезпеки Київської області».
6. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Київської обласної цільової Програми «Турбота» на 2021-2025 роки».
7. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про затвердження Київської обласної цільової програми «Підтримка внутрішньо переміщених осіб на 2023-2025 роки».
8. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Обласної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018-2023 роки».
9. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми організації територіальної оборони у Київській області на 2021-2023 роки».
10. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Київської обласної програми «Здоров'я Київщини» на 2021-2023 роки».
11. Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми відбудови багатоквартирних житлових будинків в Київській області на 2023-2025 роки».

ГОЛОСУВАЛИ: „За ” – 7, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0, “Не голосували» - 0

За результатами голосування рішення прийняте.

Порядок денний: «Затвердити в цілому з урахуванням пропозицій».

Перше питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Комплексної програми забезпечення збереженості документів Національного архівного фонду в Державному архіві Київської області на 2021-2023 роки» (лист Київської обласної військової (державної) адміністрації від 26.05.2023 06-01-12/2010-01)

ВИСТУПИЛИ: *Геращенко В.О., Каменева С. А. (доповідач)*

Доповідач проінформувала присутніх, що проектом змін до Програми передбачено збільшити фінансування по наступних заходах Програми:

- «1.3 здійснити поточний ремонт системи автоматичної пожежної сигналізації за адресою: м. Київ, вул. Ілленка, 38» зі зміною його назви на «1.3. проведення поточного ремонту системи автоматичної пожежної сигналізації за адресою: м. Київ, вул. Ілленка, 38»;

- «1.4 провести поточний ремонт та монтаж автоматичної системи газового пожежогасіння за адресою: м. Київ, вул. Ілленка, 38» зі зміною його назви на «1.4. проведення поточного ремонту та монтажу автоматичної системи газового пожежогасіння за адресою: м. Київ, вул. Ілленка, 38».

Також, проектом змін до Програми передбачено доповнити напрями діяльності та заходи Програми у 2023 році наступними заходами:

- «1.8 проведення поточного ремонту та монтажу системи кондиціонування повітря та системи автоматизації протипожежних систем в архівосховищах Державного архіву Київської області за адресою: м. Київ, вул. Ілленка, 38»;

- «2.1 забезпечення електронної інформаційної взаємодії з державним реєстром речових прав на нерухоме майно для надання електронної публічної послуги «Відновлення»;

- «2.2 здійснення технічної інвентаризації та оформлення матеріалів технічної інвентаризації (інвентаризаційна справа) на об'єкти нерухомого майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Київської області».

Також, доповідач, коротко озаймила присутніх з нормами та умовами зберігання документації, зазначивши що Державний архів Київської області самий великий архів в Україні за кількістю документів, які там зберігаються (2,5 млн документів, починаючи з 1680 року).

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного рішення було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Підтримати проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Комплексної програми забезпечення збереженості документів Національного архівного фонду в Державному архіві Київської області на 2021-2023 роки».
2. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному засіданні сесії проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Комплексної програми забезпечення збереженості документів Національного архівного фонду в Державному архіві Київської області на 2021-2023 роки».

ГОЛОСУВАЛИ: „ За ” – 7, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0, «Не голосували» - 0

За результатами голосування рішення прийняте.

Друге питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Комплексної програми «Конкурентоспроможна Київщина» на 2022-2024 роки».

ВИСТУПИЛИ: *Геращенко В.О., Погребна Н.О. (доповідач)*

Доповідач проінформувала присутніх, що обсяг фінансування Програми в проєкті змін на 2023 рік збільшено в цілому на суму 1 300,0 тис. грн за рахунок:

- обласного бюджету - 1 000,0 тис. грн;
- місцевих бюджетів - 300,0 тис. гривень.

Так, проєктом змін до Програми передбачено збільшити фінансування наступних заходів:

- «1.7. Додаткове відшкодування (компенсація) частини відсотків шляхом зниження розміру компенсаційної процентної ставки до рівня 0 % річних за наданими уповноваженими банками кредитами суб'єктам мікро-, малого та середнього підприємництва в рамках Державної програми «Доступні кредити 5-7-9 %», згідно з порядком, затвердженим обласною радою»;

- «16.1. Інституційна підтримка діяльності Агенції регіонального розвитку Київської області».

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного рішення було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Комплексної програми «Конкурентоспроможна Київщина» на 2022-2024 роки».
2. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному засіданні сесії проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Комплексної програми «Конкурентоспроможна Київщина» на 2022-2024 роки».

ГОЛОСУВАЛИ: „ За ” – 7, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0, «Не голосували» - 0
За результатами голосування рішення прийняте.

Третє питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми відновлення приватних будинків, зруйнованих внаслідок бойових дій на території Київської області на 2022-2023 роки».

ВИСТУПИЛИ: *Геращенко В.О., Марицен С.С. (доповідач)*

Доповідач повідомив, що проєктом змін до Програми відновлення приватних будинків, зруйнованих внаслідок бойових дій на території Київської області на 2022-2023 роки (далі-Програма) передбачено продовження терміну дії Програми до 2024 року, оскільки заходи Програми будуть здійснюватися у наступному році. Крім того, запропоновано загальний обсяг фінансування Програми у 2023 році зменшити на 468,0 млн. грн., збільшивши його у 2024 році на 950,0 млн. грн, в тому числі: державний бюджет –250,0 млн. грн; обласний бюджет – 350,0 млн. грн; місцевий бюджет – 150,0 млн. грн; небюджетні джерела – 200,0 млн. грн. Як зазначив доповідач, потреба у зміні обсягу фінансування у 2023 році виникла у зв'язку з необхідністю коригування кількості, з 104 відібраних протягом 2022 року, до 93 приватних будинків, які у 2023 році відновлюватимуть шляхом нового будівництва, 20 з яких на даний момент знаходяться на стадії будівництва.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного рішення було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми відновлення приватних будинків, зруйнованих внаслідок бойових дій на території Київської області на 2022-2023 роки».
2. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному засіданні сесії проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми відновлення приватних будинків, зруйнованих внаслідок бойових дій на території Київської області на 2022-2023 роки».

ГОЛОСУВАЛИ: „ За ” – 7, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0, «Не голосували» - 0
За результатами голосування рішення прийняте.

Четверте питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми підтримки об'єднань співвласників багатоквартирних будинків та інших житлових багатоквартирних будинків, пошкоджених внаслідок бойових дій в Київській області з впровадженням енергоефективних заходів на 2023-2024 роки».

ВИСТУПИЛИ: *Геращенко В.О., Попроцький О.П. (доповідач)*

Доповідач проінформував присутніх, що метою прийняття рішення є внесення змін до Програми підтримки об'єднань співвласників багатоквартирних будинків та інших житлових багатоквартирних будинків, пошкоджених внаслідок бойових дій в Київській області, з впровадженням енергоефективних заходів на 2023-2024 роки в частині зміни назви та вартості об'єктів з врахуванням проектно-кошторисних документів.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного рішення було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми підтримки об'єднань співвласників багатоквартирних будинків та інших житлових багатоквартирних будинків, пошкоджених внаслідок бойових дій в Київській області з впровадженням енергоефективних заходів на 2023-2024 роки».

2. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному засіданні сесії проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми підтримки об'єднань співвласників багатоквартирних будинків та інших житлових багатоквартирних будинків, пошкоджених внаслідок бойових дій в Київській області з впровадженням енергоефективних заходів на 2023-2024 роки».

ГОЛОСУВАЛИ: „ За ” – 7, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0, «Не голосували» - 0
За результатами голосування рішення прийняте.

П'яте питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про затвердження проєкту Регіональної програми розвитку житлово-комунального господарства, енергоефективної трансформації та енергобезпеки Київської області».

ВИСТУПИЛИ: *Геращенко В.О., Попроцький О.П. (доповідач)*

Доповідач проінформував, що програма спрямована на комплексне вирішення проблеми підвищення ефективності використання та зменшення споживання енергоресурсів в побутовій та бюджетній сферах, розширення обсягів використання і сфери застосування НВДЕ, використання інноваційних технічних, технологічних, організаційних рішень, створення економічно привабливих умов для реалізації

інвестиційних проектів у сфері енергозбереження, розвитку та технічного переоснащення систем енерго-, тепло-, водопостачання та водовідведення для забезпечення населення якісними послугами, а відповідно і на досягнення економії бюджетних коштів та звернувся з проханням підтримати проект представленої програми.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного рішення було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Підтримати проект рішення Київської обласної ради «Про схвалення проекту Регіональної програми розвитку житлово-комунального господарства, енергоефективної трансформації та енергобезпеки Київської області».
2. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному засіданні сесії проект рішення Київської обласної ради «Про схвалення проекту Регіональної програми розвитку житлово-комунального господарства, енергоефективної трансформації та енергобезпеки Київської області».

ГОЛОСУВАЛИ: „ За ” – 7, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0, «Не голосували» - 0
За результатами голосування рішення прийняте.

Шосте питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Київської обласної цільової Програми «Турбота» на 2021-2025 роки».

ВИСТУПИЛИ: *Геращенко В.О., Мещан І.В.(договідач)*

Договідач проінформував, що проектом змін до Програми передбачено назву напрямку «6. Забезпечення діяльності Комунальної установи Київської обласної ради «Київський обласний центр допомоги учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни, які брали участь в антитерористичній операції/операції об'єднаних сил, та їх сім'ям» змінити на нову назву «6. Забезпечення діяльності Комунальної установи Київської обласної ради «Київський обласний центр допомоги захисникам України», та назву заходу «6.1. Забезпечення діяльності Комунальної установи Київської обласної ради «Київський обласний центр допомоги учасникам бойових дій, особам з інвалідністю внаслідок війни, які брали участь в антитерористичній операції/операції об'єднаних сил, та їх сім'ям» змінити на нову назву «6. Забезпечення діяльності Комунальної установи Київської обласної ради «Київський обласний центр допомоги захисникам України».

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного рішення було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Підтримати проект рішення Київської обласної ради «Про внесення зміни до Київської обласної цільової Програми «Турбота» на 2021-2025 роки».
2. Рекомендувати сесії Київської обласної ради розглянути та затвердити проект рішення обласної ради «Про внесення зміни до Київської обласної цільової Програми «Турбота» на 2021-2025 роки».

ГОЛОСУВАЛИ: „ За ” – 7, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0, «Не голосували» - 0
За результатами голосування рішення прийняте.

Сьоме питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про затвердження Київської обласної цільової програми «Підтримка внутрішньо переміщених осіб на 2023-2025 роки».

ВИСТУПИЛИ: *Геращенко В.О., Мещан І.В.(договідач)*

Договідач проінформував, що актуальність розроблення проекту Київської обласної цільової програми «Підтримка внутрішньо переміщених осіб на 2023-2025 роки» (далі – Програма) викликана збройною агресією російської федерації проти України, тимчасовою окупацією частини території України, що призвело до появи великої кількості внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО). Наразі в Київській області на облік взято понад 300 тис. осіб, які не мають змоги повернутися до покинутого місця проживання через пошкодження чи руйнування житла, знаходження його на окупованій території чи території ведення бойових дій.

Метою Програми є сприяння подальшій інтеграції ВПО через усунення перешкод у реалізації їх прав та основоположних свобод, забезпечення повного доступу до адміністративних, соціальних, культурних та інших послуг, а також створення умов для розвитку потенціалу та посилення спроможності ВПО у приймаючих територіальних громадах.

Загальний обсяг фінансових ресурсів передбачений на виконання заходів Програми становить 626 569,288 тис. грн (за рахунок коштів обласного бюджету – 376 334,644 тис. грн, за рахунок коштів місцевих бюджетів – 250 234,644 тис. грн), у тому числі:

- 2023 рік – 277 223,096 тис. грн (за рахунок коштів обласного бюджету – 208 711,548 тис. грн, за рахунок коштів місцевих бюджетів – 68 511,548 тис. грн);
- 2024 рік – 310 323,096 тис. грн (за рахунок коштів обласного бюджету – 147 111,548 тис. грн, за рахунок коштів місцевих бюджетів – 163 211,548 тис. грн);
- 2025 рік – 39 023,096 тис. грн (за рахунок коштів обласного бюджету – 20 511,548 тис. грн, за рахунок коштів місцевих бюджетів – 18 511,548 тис. гривень).

Проектом Програми передбачено фінансування наступних заходів:

- «Проведення комплексу ремонтних робіт приміщень Ржищівського гуманітарного фахового коледжу для поетапного розселення ВПО з місць компактного проживання з урахуванням критеріїв вразливості, гендерного аспекту та принципу єдності родин»;

- «Реконструкція наявних приміщень, а також переобладнання нежитлових приміщень на житлові для тимчасового проживання ВПО в м. Переяслав, вул. Золотоніське шосе, 53 (недобудоване приміщення санепідемстанції) та в м. Славутич (пусте приміщення поліклініки)»;

- «Реконструкція гуртожитків ДПТНЗ «Білоцерківський професійний ліцей», Ржищівський індустріально-педагогічний фаховий коледж, ДНЗ «Березанський професійний аграрний ліцей», ДНЗ «Богуславський центр професійно-технічної освіти», ДПТНЗ «Яготинський центр професійно-технічної освіти», ДПТНЗ «Володарський професійний аграрний ліцей»;

- «Запровадження соціальної послуги «сприяння адаптації ВПО» для осіб у складних життєвих обставинах за рахунок замовлення соціальної послуги»;

- «Надання матеріальної допомоги особі з числа ВПО на харчування»;

- «7.2. Проведення ремонтних робіт для розширення ліжкової мережі

Таращанського геріатричного пансіонату, Ржищівського геріатричного пансіонату. Горностайпільського будинку-інтернату для людей похилого віку та інвалідів. Бородянського психоневрологічного інтернату з геріатричним відділенням для влаштування ВПО, які потребують постійного стороннього догляду»;

– «Будівництво/ реконструкція/ придбання житла для внутрішньо переміщених дитячих будинків сімейного типу»;

– «Облаштування житла для внутрішньо переміщених дитячих будинків сімейного типу».

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного рішення було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про затвердження Київської обласної цільової програми «Підтримка внутрішньо переміщених осіб на 2023-2025 роки».

2. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному засіданні сесії проєкт рішення Київської обласної ради «Про затвердження Київської обласної цільової програми «Підтримка внутрішньо переміщених осіб на 2023-2025 роки».

ГОЛОСУВАЛИ: „ За ” – 7, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0, «Не голосували» - 0

За результатами голосування рішення прийняте.

Восьме питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Обласної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018-2023 роки».

ВИСТУПИЛИ: *Геращенко В.О., Царьов Д. (доповідач)*

Доповідач проінформував, проєктом змін до Програми збільшено фінансування заходу «1.10 Будівництво, захисних споруд цивільного захисту у населених пунктах Київської області» зі зміною його назви на «1.10 Будівництво реконструкція та капітальний ремонт захисних споруд цивільного захисту у населених пунктах Київської області».

Крім того, проєктом змін до Програми передбачено доповнити її новими заходами, а саме:

- «1.15.1 Забезпечення виконання комплексу заходів, які проводяться в рамках протимінної діяльності з метою ліквідації небезпек, пов'язаних із вибухонебезпечними предметами, включаючи нетехнічне та технічне обстеження територій, виявлення, знешкодження та (або) знищення вибухонебезпечних предметів» з визначеним обсягом фінансування 140 000,0 тис. грн (обласний бюджет - 70 000,0 тис. грн, місцевий бюджет - 70 000,0 тис. грн);

- «1.15.2 Вжиття і забезпечення заходів направлених зниження соціальної напруженості серед населення, яке проживає на територіях або поблизу територій, забруднених вибухонебезпечними предметами» з визначеним обсягом фінансування 60 000,0 тис. грн (обласний бюджет - 30 000,0 тис. грн, місцевий бюджет - 30 000,0 тис. грн);

- «1.16 Здійснення координації, супроводу та забезпечення виконання, в межах повноважень, заходів захисту об'єктів критичної інфраструктури, зокрема створення, налагодження та підготовка функціонування ефективної системи інженерної, фізичної

безпеки об'єктів критичної інфраструктури» з визначеним обсягом фінансування 200 000,0 тис. грн (обласний бюджет - 100 000,0 тис. грн, місцевий бюджет - 100 000,0 тис. грн);

- «1.17 Забезпечення діяльності та функціонування аналітичної оперативної групи з аналізу стану захисту об'єктів критичної інфраструктури» з визначеним обсягом фінансування 10 000,0 тис. грн (обласний бюджет).

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного рішення було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Обласної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018-2023 роки».
2. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному засіданні сесії проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Обласної цільової програми захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру на 2018-2023 роки».

ГОЛОСУВАЛИ: „ За ” – 7, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0, «Не голосували» - 0
За результатами голосування рішення прийняте.

Дев'яте питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми організації територіальної оборони у Київській області на 2021-2023 роки».

ВИСТУПИЛИ: *Геращенко В.О., Царьов Д. (доповідач)*

Доповідач проінформував, що проєктом змін до Програми передбачено внести зміни до заходу «3.4. Сприяння у забезпечення та нарощенні засобів для виконання завдань національного спротиву» в частині доповнення переліку виконавців даного заходу військовою частиною А4576 41 бригади Збройних сил України Міністерства оборони України, в особі Міністерства оборони України.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного рішення було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми організації територіальної оборони у Київській області на 2021-2023 роки».
2. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному засіданні сесії проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми організації територіальної оборони у Київській області на 2021-2023 роки».

ГОЛОСУВАЛИ: „ За ” – 7, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0, «Не голосували» - 0
За результатами голосування рішення прийняте.

Десяте питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд проєкту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Київської обласної програми «Здоров'я Київщини» на 2021-2023 роки».

ВИСТУПИЛИ: *Геращенко В.О., Сорокін О.О. (доповідач)*

Доповідач проінформував, що проєктом змін до Програми запропоновано

збільшити обсяги фінансування у 2023 році за рахунок коштів обласного бюджету на виконання заходу Програми «17.6. Фінансування поточних видатків комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний центр ментального здоров'я».

Також, проектом змін до Програми передбачено зменшення обсягу фінансування за рахунок коштів обласного бюджету у 2023 році по наступних заходах:

- «13.2. Ремонти, реконструкції закладів охорони здоров'я»;

- «17.14. Фінансування поточних видатків комунального некомерційного підприємства Київської обласної ради «Київський обласний центр служби крові».

Крім того, згідно наданих Обґрунтувань розрахунків фінансових витрат, необхідних на реалізацію заходів Програми встановлено, що в рамках заходу «13.1. Розроблення проектно-кошторисної документації на ремонти, реконструкції закладів охорони здоров'я» передбачено фінансування нового об'єкту «Виготовлення ПКД на капітальний ремонт приміщення стаціонару для облаштування комп'ютерного томографа КНП КОР «Київська обласна лікарня» на суму 500,0 тис. гривень, за рахунок коштів обласного бюджету.

При цьому, в рамках зазначеного заходу, передбачено зменшити фінансування на «Виготовлення ПКД на внутрішній капітальний ремонт приміщень КНП КОР «Київська обласна дитяча лікарня № 2» на 500,0 тис. грн (з 677,0 тис. грн до 177,0 тис. гривень).

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного рішення було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Підтримати проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Київської обласної програми «Здоров'я Київщини» на 2021-2023 роки» за умови врахування висновків і рекомендацій постійної комісії Київської обласної ради з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, соціального захисту населення та пенсіонерів.

2. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному засіданні сесії проект рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Київської обласної програми «Здоров'я Київщини» на 2021-2023 роки» за умови врахування висновків і рекомендацій постійної комісії Київської обласної ради з питань охорони здоров'я, материнства, дитинства, соціального захисту населення та пенсіонерів.

ГОЛОСУВАЛИ: „ За ” – 7, “Проти” – 0, “Утрималися” – 0, «Не голосували» - 0

За результатами голосування рішення прийняте.

Одинадцяте питання.

СЛУХАЛИ: Розгляд проекту рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми відбудови багатоквартирних житлових будинків в Київській області на 2023-2025 роки».

ВИСТУПИЛИ: *Геращенко В.О., Татоян А.Г., Іваненко О.В., Браславський Р.Г., Янович Я.Ю. (доповідач)*

Доповідач проінформував, що проектом змін передбачено збільшення фінансування для розроблення проектно-кошторисної документації зруйнованих будинків та включення більшої кількості об'єктів, які були зруйновані внаслідок агресії росії. Зазначив, що фінансування необхідно збільшити з 10 млн грн до 50 млн грн

програмних коштів.

Браславський Р.Г. зазначив, що перед проєктно-кошторисною документацією необхідно робити експертний звіт.

Доповідач повідомив, що зараз створюється реєстр, який буде працювати онлайн, де передбачено перелік об'єктів на які є експертні звіти, передбачено об'єкти, які підлягають тому чи іншому капітальному ремонту, об'єкти демонтажу відповідно до наявних експертних звітів по кожній громаді.

В ході дискусії з даного питання між депутатами комісії та доповідачем було обговорено основні проблемні питання, порядок дій для дієвого та ефективного вирішення питання по відбудові багатоквартирних будинків. Також обговорено доцільність розроблення проєктно-кошторисної документації на об'єкти де відсутні експертні звіти.

Після обговорення всіма присутніми членами постійної комісії даного рішення було запропоновано проголосувати за наступне.

1. Підтримати проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми відбудови багатоквартирних житлових будинків в Київській області на 2023-2025 роки».
2. Рекомендувати Київській обласній раді розглянути на пленарному засіданні сесії проєкт рішення Київської обласної ради «Про внесення змін до Програми відбудови багатоквартирних житлових будинків в Київській області на 2023-2025 роки».

ГОЛОСУВАЛИ: „ За ” – 6, “Проти” – 0, “Утрималися” – 1 (Браславський Р.Г.), «Не голосували» - 0

За результатами голосування рішення прийняте.

Голова постійної комісії

Вадим ГЕРАЩЕНКО

Секретар комісії

Алла ШКУРО